



## **Technische Daten**

Gewicht: 4 kg

Breite: 887 mm

Tiefe: 634 mm

Höhe: 52 mm

Bildbeispiel, technische Änderungen vorbehalten. Ohne Dekoration.

Hupfer bietet mit dem VarioCart Board eine Lösung für das Lagern und Transportieren von Lebensmitteln. Das modulare Design ermöglicht eine effiziente Organisation und Anpassung an verschiedene Anforderungen.

Entdecken Sie das VarioCart Board von Hupfer – die perfekte Lösung für die effiziente Logistik in der Gastronomie. Dieses vielseitige Transportboard überzeugt durch seine robuste Bauweise und hohe Flexibilität. Das VarioCart Board ermöglicht eine mühelose Organisation und den sicheren Transport von Speisen. Dank seines durchdachten Designs bleiben Gerichte in optimaler Temperatur und Qualität. Profitieren Sie von der einfachen Handhabung und der Zeitersparnis bei der Essensverteilung. Mit dem VarioCart Board optimieren Sie Ihre Abläufe und steigern die Zufriedenheit Ihrer Gäste. Setzen Sie auf Qualität und Effizienz mit dem VarioCart Board – Ihr Partner für erfolgreiche Gastronomie!

- **Modulares Design:** Anpassbare Konfiguration für individuelle Anforderungen in der Gastronomie.
- **Hohe Tragfähigkeit:** Robuste Bauweise für den sicheren Transport von Speisen und Getränken.
- **Leichte Handhabung:** Ergonomische Griffe und Rollen für mühelosen Transport und Mobilität.
- **Hygienische Materialien:** Leicht zu reinigende Oberflächen, ideal für den Einsatz in der Gastronomie.
- Flexible Nutzung: Vielseitig einsetzbar für Lagern, Transportieren und Servieren

Abrufdatum: 14.05.2025, 17:50:25 Alle Angaben/Maße sind Circa-Angaben, technische Änderungen vorbehalten. © Hupfer

## **VarioCart Board**

Artikel-Nr.: 0112721 | VC BO 8x6



von Lebensmitteln.

• **Optimierte Raumnutzung:** Effiziente Platzierung von Speisen und Getränken für bessere Organisation.

Abrufdatum: 14.05.2025, 17:50:25 Alle Angaben/Maße sind Circa-Angaben, technische Änderungen vorbehalten. © Hupfer